Item no 5.11

QUESTION NO 11 By Councillor Johnston for answer
by the Convener of the Housing,
Homelessness and Fair Work
Committee at a meeting of the
Council on 30 June 2020

As regards to Marketing Edinburgh Limited can the
Convener please explain:

Question (1) Why were the company accounts to 31 March 2019 not
submitted on time? When will they be submitted?

Answer (1)

Question (2) What fine has Companies House imposed on the company
for continued non-submission?

Answer (2)

Question (3) As at 31st March 2019 who were the company’s creditors
and what was the value of the company debts? Is there a
tax liability outstanding?

Answer 3)

Question (4) Atthe Policy and Sustainability Committee on Thursday

11th June, one of the Marketing Edinburgh Directors stated
that an application for external funding was made in order to
maintain company assets, including a database. Are these
assets at risk of impairment should the funding not be
secured? How much funding has been requested?

Answer (4)



